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1   FUJAIRAH EMIRATE Sultan Mohamed bin Hamad al-Sharqi
(1952-1974) 200 Rijals AH1388/1969 gold Gr.42. KM11; Mintage
only 680 pieces. NGC PF69 ULTRA CAMEO (n.6642691-012) TOP
GRADE ONLY THREE IN THIS GRADE

4'000

2   VENEZUELA Republic (1857-1935) Gold Medal Undated 1991
gold.9999 Gr.50. NGC PF68 ULTRA CAMEO (n.6774506-001) TOP
GRADE Juan Vincent Gomez

3'000

3   GREAT BRITAIN King George III (1760-1820) Sovereign 1818
gold Gr.7,98. Spink 3785; Marsh 2; Mintage 2.347.230. NGC MS63
(n.6133254-003) RARE IN THIS GRADE ONLY FOUR IN HIGHER
GRADE

8'000

4   GREAT BRITAIN King George III (1760-1820) Sovereign 1820
gold Gr.7,98. Spink 3785C; Marsh 4; Mintage 2.101.994. PCGS
MS63 (n.30440770) LARGE DATE/OPEN 2 VARIETY. Ex Stack’s
Bowers Galleries, The January 2022 NYINC Auction – Lots 1001-
1607

5'000

5   GREAT BRITAIN King George IV (1820-1830) Sovereign 1821
gold Gr.7,98. Spink 3800; Marsh 5; Mintage 9.405.000. PCGS
MS64 (n.33170831) Strong backlit illumination. Ex Stack’s Bowers
Galleries, The January 2022 NYINC Auction – Lots 1001-1607

6'000

6   GREAT BRITAIN King George IV (1820-1830) 2 Pounds 1823
gold Gr.15,96. Spink 3798; Marsh T.6; Mintage not known. NGC
MS63 (n.6771624-007) Vibrant brilliance

4'000



7   GREAT BRITAIN King George IV (1820-1830) Sovereign Bare
Head 1825 gold Gr.7,98. Spink 3801; Marsh 10; Mintage
4.200.343. NGC MS63 (n.6638007-008) Brilliant yellow surface

4'000

8   GREAT BRITAIN Queen Victoria (1837-1901) Sovereign 1842
(REVERSE SHIELD) gold Gr.7,98. Spink 3852 Marsh 25; Mintage
4.865.375. NGC MS63 (n.6321116-006)

2'500

9   GREAT BRITAIN Queen Victoria (1837-1901) Sovereign 1854
(REVERSE SHIELD) gold Gr.7,98. Spink 3852D Marsh 37; Mintage
3.589.611. PCGS MS62+ (n.39088160) W.W. INCUSE ONLY ONE
IN THIS GRADE

2'000

10   GREAT BRITAIN Queen Victoria (1837-1901) Sovereign 1861
(REVERSE SHIELD) gold Gr.7,98. Spink 3852D Marsh 44; Mintage
7.624.346. NGC MS65 (n.6614521-001) TOP GRADE ONLY ONE IN
THIS GRADE

5'000

11   GREAT BRITAIN Queen Victoria (1837-1901) Sovereign 1869
(REVERSE SHIELD DIE NUMBER 53) gold Gr.7,98. Spink 3853
Marsh 53; Mintage 6.441.322. NGC MS65 (n.2906825-010) TOP
GRADE RARE IN THIS GRADE

5'000

12   GREAT BRITAIN Queen Victoria (1837-1901) Sovereign 1871
(REVERSE SAINT GEORGE) gold Gr.7,98. Spink 3856A Marsh 84;
Mintage 8.767.250. NGC MS64 (n.6381653-012)

800



13   GREAT BRITAIN Queen Victoria (1837-1901) Sovereign 1871
(REVERSE SHIELD DIE NUMBER 29) gold Gr.8. Spink 3853B Marsh
55; Mintage 8.767.250. NGC MS64 (n.264578-007)

800

14   GREAT BRITAIN Queen Victoria (1837-1901) Sovereign 1871
(REVERSE SHIELD DIE NUMBER 31) gold Gr.8. Spink 3853B Marsh
55; Mintage 8.767.250. NGC MS64 (n.6636242-008)

800

15   GREAT BRITAIN Queen Victoria (1837-1901) Sovereign 1872
(REVERSE SAINT GEORGE) gold Gr.8. Spink 3856A Marsh 85;
Mintage 13.486.708. NGC MS64 (n.4377157-002)

800

16   GREAT BRITAIN Queen Victoria (1837-1901) Sovereign 1872
(REVERSE SHIELD NO DIE NUMBER) gold Gr.8. Spink 3853B Marsh
55; Mintage 8.767.250. NGC MS64 (n.5788355-003)

800

17   GREAT BRITAIN Queen Victoria (1837-1901) Sovereign 1872
(REVERSE SHIELD DIE NUMBER 39) gold Gr.8. Spink 3853B Marsh
55; Mintage 8.767.250. NGC MS64+ (n.3932644-011)

1'200



18   AUSTRALIA Queen Victoria (1837-1901) Sovereign 1877 S
(REVERSE SHIELD) gold Gr.8. Spink 3855 Marsh 73; Mintage
1.590.000 SIDNEY. NGC MS63 (n.6638759-001) TOP GRADE RARE
IN THIS GRADE

1'200

19   AUSTRALIA Queen Victoria (1837-1901) Sovereign 1879 M
(REVERSE SAINT GEORGE) gold Gr.8. Spink 3857 Marsh 101;
Mintage 2.740.594 MELBOURNE. NGC MS63 (n.6630918-002)

800

20   GREAT BRITAIN Queen Victoria (1837-1901) Sovereign 1880
(REVERSE SAINT GEORGE) gold Gr.8. Spink 3856C Marsh 91F;
Mintage 3.650.000. NGC MS62 (n.6632941-007) TOP GRADE NO
SIGLE B.P. (BENEDETTO PISTRUCCI)

800

21   AUSTRALIA Queen Victoria (1837-1901) Sovereign 1881 S
(REVERSE SAINT GEORGE) gold Gr.8. Spink 3858D Marsh 118A;
Mintage 1.360.000 SIDNEY. NGC MS63 (n.6630918-003)

800

22   AUSTRALIA Queen Victoria (1837-1901) Sovereign 1884 M
(REVERSE SHIELD) gold Gr.8. Spink 3854A Marsh 65; Mintage
2.942.630 MELBOURNE. PCGS MS63 (n.38476432) SUPERBE

800

23   AUSTRALIA Queen Victoria (1837-1901) Sovereign 1885 M
(REVERSE SAINT GEORGE) gold Gr.8. Spink 3857A Marsh 107;
Mintage 2.957.000 MELBOURNE. NGC MS63 (n.5778883-005) RED
TONE

800



24   AUSTRALIA Queen Victoria (1837-1901) Sovereign 1887 S
(REVERSE SAINT GEORGE) gold Gr.8. Spink 3858E Marsh 124;
Mintage 1.000.000 SIDNEY. NGC MS63 (n.5790352-002) TOP
GRADE KEY DATE

800

25   GREAT BRITAIN Queen Victoria (1837-1901) Silver medal
Golden Jubilee 20th June 1887 silver Gr.213 Diameter 77mm.
BHM-3219 EIMER 1733b. Royal Mint. Great lustre and original
toning about FDC. Reverse: Enthroned figure of the British Empire
with Mercury and the Genius of Electricity and Steam at her feet,
the female figures of Science, Letters, Art, Industry and
Agriculture surrounding, two cherubs above;

500

26   GREAT BRITAIN Queen Victoria (1837-1901) Bronze medal
Golden Jubilee 20th June 1887 bronze Gr.213 Diameter 77mm.
BHM-3219 EIMER 1733b. Royal Mint. Original toning about FDC.
Reverse: Enthroned figure of the British Empire with Mercury and
the Genius of Electricity and Steam at her feet, the female figures
of Science, Letters, Art, Industry and Agriculture surrounding, two
cherubs above;

100

27   AUSTRALIA Queen Victoria (1837-1901) Silver medal
Centennial Expo Stokes & Martin 1888 M. Gr.91.15 Diameter
51mm. Carlisle 1888/8 (P). MELBOURNE. NGC MS61 (n.5787711-
001) Reverse: Southern Cross within wreath of native flora. Ex
collection A.J. Lecluse

200

28   AUSTRALIA Queen Victoria (1837-1901) Sovereign 1900 M
(REVERSE SAINT GEORGE) gold Gr.8. Spink 3875 Marsh 160;
Mintage 4.305.904 MELBOURNE. NGC MS63 (n.6632939-005) TOP
GRADE

800



29   AUSTRALIA Edward VII (1901-1910) Sovereign 1910 S gold
Gr.8. Spink 3973; Marsh 212; Mintage 2.135.000 SIDNEY. NGC
MS64 (n.6631284-002) TOP GRADE

800

30   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) Sovreign
1957 gold Gr.8. Spink 4124; Marsh 297; Mintage 2.072.000
LONDON. NGC MS66 (n.6632942-010)TOP GRADE

1'000

31   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) Sovreign
1958 gold Gr.8. Spink 4125; Marsh 298; Mintage 8.700.000
LONDON. NGC MS66 (n.5785429-008)

800

32   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) Sovreign
1958 gold Gr.8. Spink 4125; Marsh 298; Mintage 8.700.000
LONDON. NGC MS66+ (n.6641297-011)

1'000

33   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) Sovreign
1959 gold Gr.8. Spink 4125; Marsh 299; Mintage 1.385.228
LONDON. NGC MS66 (n.6645151-013)

1'000

34   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) Sovreign
1959 gold Gr.8. Spink 4125; Marsh 299; Mintage 1.385.228
LONDON. NGC MS66 (n.6634946-008)

1'000



35   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) Sovreign
1959 gold Gr.8. Spink 4125; Marsh 299; Mintage 1.385.228
LONDON. NGC MS67 (n.6644422-008) TOP GRADE

2'000

36   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) Sovreign
1962 gold Gr.8. Spink 4125; Marsh 300; Mintage 3.000.000
LONDON. NGC MS66 (n.6645151-015)

800

37   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) Sovreign
1963 gold Gr.8. Spink 4125; Marsh 301; Mintage 7.400.000
LONDON. NGC MS66 (n.6634958-006)

800

38   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) Sovreign
1963 gold Gr.8. Spink 4125; Marsh 301; Mintage 7.400.000
LONDON. NGC MS66+ (n.6643549-011) TOP GRADE

2'500

39   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) Sovreign
1965 gold Gr.8. Spink 4125; Marsh 303; Mintage 3.800.000
LONDON. NGC MS66 (n.6632285-028) TOP GRADE

1'000

40   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) Sovreign
1967 gold Gr.8. Spink 4125; Marsh 305; Mintage 5.000.000
LONDON. NGC MS66 (n.6632285-038)

1'000



41   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) Sovreign
1968 gold Gr.8. Spink 4125; Marsh 306; Mintage 4.203.000
LONDON. NGC MS66 (n.6634947-009)

1'000

42   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) Sovreign
1976 gold Gr.8. Spink SC1; Marsh 308; Mintage 4.045.056
LONDON. NGC MS66 (n.6141353-022) Mint Error Obverse
Lamination

1

43   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) 5 Pounds
1993 gold Gr.39,94. Spink SE3; Mintage 1.078 LONDON. NGC
PF69 ULTRA CAMEO (n.6642697-001) Third crowned portrait

2'000

44   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) 5 Pounds
1999 gold Gr.39,94. Spink L6; FR 445; Mintage 7.500 LONDON.
NGC PF69 ULTRA CAMEO (n.6143046-002) VERY RARE IN THIS
GRADE Princess Diana with box and COA 0751

3'000

45   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) 5 Pounds
2015 gold Gr 39,94. Spink SE11; Mintage 507 LONDON. NGC PF70
ULTRA CAMEO (n.8220991-045) TOP GRADE RARE Fourth
crowned portrait

2'500



46   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) Proof Set 3
Coins Sovereign 1,1/2,1/4 2017 gold Gr.8,4,2. Spink PGS83
Mintage 997 Limited Edition LONDON. 200th Anniversary
Sovereigns with box and COA 0821

1'000

47   GIBRALTAR Queen Elizabeth II (1952-2022) Proof Set 5 Coins
Sovereign 5,2,1,1/2,1/4 2017 gold Gr.40,16,8,4,2. Mintage Set
200 LONDON. With box and COA 030

3'500

48   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) 10 Pounds
2017 gold Gr.156,30. Spink . Mintage 110 LONDON. The Queen’s
Sapphire Jubilee. With box and COA

10'000

49   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) 5 Pounds
2017 gold Gr.39,94. Spink L50. Mintage 150 LONDON. NGC PF69
ULTRA CAMEO (n.5787904-002). King Canute coronation 1000Th
Ann. With box and COA 028

2'500

50   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) Proof Set 5
Coins Sovereign 5,2,1,1/2,1/4 2018 gold Gr.40,16,8,4,2. Mintage
750 LONDON. With box and COA 673

2'000



51   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) 2 Pounds
2018 gold Gr.16. Spink K50; Mintage 1000 LONDON. PCGS PF70
DEEP CAMEO (n.35160220) TOP GRADE Commemorating the
Centenary of The Royal Air Force (RAF) founded in 1918 with box
and COA 214

1'000

52   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) 5 Pounds
2019 gold Gr.39,94. Spink L77; Mintage 725 LONDON. NGC PF70
ULTRA CAMEO (n.5787904-006) TOP GRADE Queen Victoria Birth
200Th Anniversary with box and COA 214

2'500

53   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) 5 Pounds
2020 gold Gr.39,94. Spink L79; Mintage 500 LONDON. NGC PF70
ULTRA CAMEO (n.8220988-010) TOP GRADE LOW MINTAGE King
George III Privy

2'500

54   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) 5 Pounds
2020 gold Gr.39,94. Spink L79; Mintage 335 LONDON. NGC PF70
ULTRA CAMEO (n.5787904-007) TOP GRADE King George III
200Th Ann. Of Death with box and COA 080

2'500

55   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) 5 Pounds
2021 gold Gr.39,94. Spink L79; Mintage 500 LONDON. NGC PF70
ULTRA CAMEO (n.8220988-012) TOP GRADE LOW MINTAGE 95
Privy

2'500



56   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) 200 Pounds
2021 Alfred The Great gold Gr.62,2. Spink OC4; Mintage 125
Limited edition LONDON. 150th anniversary of Alfred the Great’s
coronation with box and COA 083

4'000

57   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) 200 Pounds
2021 “Music Legends” gold Gr.62,2. Spink WH8; Mintage 150
Limited edition LONDON. NGC PF70 ULTRA CAMEO (n.6143046-
012) TOP GRADE The Who with box and COA 048

4'000

58   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) 500 Pounds
(5 Oz) 2022 gold Gr.156,30. Mintage 120 Limited Edition
LONDON. The Platinum Jubilee of Her Majesty The Queen with box
and COA 024

10'000

59   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) 5 Pounds
2022 gold Gr.39,94. Mintage 550 LONDON. NGC PF70 ULTRA
CAMEO (n.2125721-001) TOP GRADE FIRST RELEASE The
Platinum Jubilee of Her Majesty The Queen with box and COA 207

2'500

60   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) 5 Pounds
2022 gold Gr.39,94. Mintage 50 Limited Edition THE EAST INDIA
COMPANY. NGC PF69 ULTRA CAMEO (n.5788800-005) FIRST
RELEASE ONLY TWO IN THIS GRADE ONLY ONE IN HIGHER GRADE
QE II Platinum Jubilee St Helena

2'500



61   AUSTRALIA Queen Elizabeth II (1952-2022) 200 Dollars 2022
gold Gr.62,2. Mintage 200 Limited Edition PERTH. NGC PF70
(n.6630827-002) QE II Platinum Jubilee with box and COA 192

4'000

62   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) 200 Pounds
2022 “The Royal Tudor Beasts” gold Gr.62,2. Mintage 181 Limited
Edition LONDON. NGC PF70 ULTRA CAMEO (n.5788800-006) TOP
GRADE Lion of England with box and COA 155

4'000

63   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) 200 Pounds
2022 “The Royal Tudor Beasts” gold Gr.62,2. Mintage 181 Limited
Edition LONDON. NGC PF69 ULTRA CAMEO (n.5789335-002) Lion
of England With box and COA 158

4'000

64   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) 200 Pounds
2022 “The Royal Tudor Beasts” gold Gr.62,2. Mintage 356 Limited
Edition LONDON. NGC PF70 ULTRA CAMEO (n.5787254-001) TOP
GRADE Seymour Panther with box and COA 080

4'000

65   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) 200 Pounds
2022 series City Views London” gold Gr.62,2. Mintage 256
Limited Edition LONDON. NGC PF69 ULTRA CAMEO (n.6630827-
001) With box and COA 176

4'000



66   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) 200 Pounds
2022 series City Views London gold Gr.62,2. Mintage 250 Limited
Edition LONDON. With box and COA 014

4'000

67   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) 200 Pounds
2022 series City Views Rome gold Gr.62,2. Mintage 150 Limited
Edition LONDON. With box and COA 096

4'000

68   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) 200 Pounds
2022 series City Views Rome gold Gr.62,2. Mintage 150 Limited
Edition LONDON. With box and COA 100

4'000

69   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) 200 Pounds
2022 “British Monarchs Series” gold Gr.62,2. Mintage 195 Limited
Edition LONDON. NGC PF70 ULTRA CAMEO (n.2877677-001) TOP
GRADE FIRST RELEASE King Henry VII with box and COA 063

4'000

70   GREAT BRITAIN King Charles III (2023-present) 5 Pounds
2022 gold Gr.39,94. Mintage 1250 Limited Edition LONDON. NCG
PF70 ULTRA CAMEO (n.6636238-002) TOP GRADE FIRST RELEASE
QE II Memorial

2'500



71   GREAT BRITAIN King Charles III (2023-present) 5 Pounds
2023 gold Gr.39,94. Mintage 200 Limited Edition Presentation
LONDON. The 75th Birthday of His Majesty King Charles III with
box and COA 119

2'500

72   GREAT BRITAIN King Charles III (2023-present) 500 Pounds (5
Oz) 2023 gold Gr.156,30. Mintage 100 Limited Edition LONDON.
Coronation of His Majesty King Charles III with box and COA 053

10'000

73   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) 200 Pounds
2023 “The Royal Tudor Beasts” gold Gr.62,2. Mintage 100 Limited
Edition LONDON. VERY RARE The Yale of Beaufort with box and
COA 066

4'500

74   GREAT BRITAIN Queen Elizabeth II (1952-2022) 200 Pounds
2023 “The Royal Tudor Beasts” gold Gr.62,2. Mintage 60 Limited
Edition LONDON. VERY RARE The Bull of Clarence with box and
COA 39

4'500

75   PERU Silver Medal 1826 Constitution Formation. Fonrobert-
9018; LIMA. NGC MS63 (n.5935287-013)

200



76   PERU Republic (1822-present) 50 Soles 1931 gold Gr.33,43.
FR77; KM219; Mintage 5.538 LIMA. NGC MS62 (n.6642687-017)

2'000

77   PERU Republic (1822-present) 1 Sol 1934 gold Gr.25.
KM218.2; Mintage 2.855.000 LIMA. PCGS MS64+ (n.43946000)
Pat Johnson Collection

200

78   PERU Republic (1822-present) 100 Soles 1957 gold Gr.46,80.
FR78; KM231; Mintage 550 LIMA. NGC MS65 (n.6770480-001)
VERY RARE IN THIS GRADE

3'500

79   PERU Republic (1822-present) 50 Soles 1957 gold Gr.22,40.
FR79; KM230; Mintage 11.000 LIMA. NGC MS66 (n.2730460-016)
RARE DATE

1'500

80   PERU Republic (1822-present) 100 Soles 1959 gold Gr.46,80.
FR78; KM231; Mintage 4.710 LIMA. NGC MS65 (n.6770475-005)

3'500

81   PERU Republic (1822-present) 100 Soles 1959 gold Gr.46,80.
FR78; KM231; Mintage 4.710 LIMA. NGC MS66 (n.6640388-012)
RARE IN THIS GRADE

5'000



82   PERU Republic (1822-present) 20 Soles 1960 gold Gr.9,36.
FR82; KM229; Mintage 7.753 LIMA. NGC MS66 (n.6645151-017)

500

83   PERU Republic (1822-present) 100 Soles 1962 gold Gr.46,80.
FR78; KM231; Mintage 9.678 LIMA. NGC MS65 (n.6642691-002)

2'500

84   PERU Republic (1822-present) 100 Soles 1962 gold Gr.46,80.
FR78; KM231; Mintage 9.678 LIMA. NGC MS66 (n.2148852-028)

4'000

85   PERU Republic (1822-present) 50 Soles 1962/1952 gold
Gr.22,40. FR79; KM230; Mintage 3.319 LIMA. NGC MS66
(n.6639409-011)

1'500

86   PERU Republic (1822-present) 50 Soles 1962/1952 gold
Gr.22,40. FR79; KM230; Mintage 3.319 LIMA. NGC MS67
(n.6636875-010) TOP GRADE

2'000

87   PERU Republic (1822-present) 50 Soles 1962/1952 gold
Gr.22,40. FR79; KM230; Mintage 3.319 LIMA. NGC MS67
(n.6770475-003) TOP GRADE Yellow Gold

2'000



88   PERU Republic (1822-present) 50 Soles 1962/1952 gold
Gr.22,40. FR79; KM230; Mintage 3.319 LIMA. CNG MS64
(n.AB536242) Yellow Gold PL SURFACE.

1'200

89   PERU Republic (1822-present) 20 Soles 1962 gold Gr.9,36.
FR82; KM229; Mintage 2.282 LIMA. NGC MS66 (n.6770475-001)

500

90   PERU Republic (1822-present) 100 Soles 1963 gold Gr.46,80.
FR78; KM231; Mintage 7.342 LIMA. NGC MS65 (n.6771633-001)
BRILLIANT SURFACE

2'500

91   PERU Republic (1822-present) 100 Soles 1963 gold Gr.46,80.
FR78; KM231; Mintage 7.342 LIMA. NGC MS66 (n.6643301-006)

4'000

92   PERU Republic (1822-present) 100 Soles 1963 gold Gr.46,80.
FR78; KM231; Mintage 7.342 LIMA. NGC MS67 (n.6643301-002)
RARE IN THIS GRADE

5'000

93   PERU Republic (1822-present) 50 Soles 1963/2 gold
Gr.22,40. FR79; KM230; Mintage 3.089 LIMA. NGC MS67
(n.6642687-014) TOP GRADE ONLY ONE IN THIS GRADE

2'000



94   PERU Republic (1822-present) 100 Soles 1964 gold Gr.46,80.
FR78; KM231; Mintage 11.000 LIMA. NGC MS66 (n.6643301-004)

4'000

95   PERU Republic (1822-present) 100 Soles 1964 gold Gr.46,80.
FR78; KM231; Mintage 11.000 LIMA. NGC MS66+ (n.6642691-
007)

5'000

96   PERU Republic (1822-present) 100 Soles Seated Liberty 1965
gold Gr.46,80. FR78; KM231; Mintage 23.000 LIMA. NGC MS65+
(n.6639410-007)

2'500

97   PERU Republic (1822-present) 100 Soles Seated Liberty 1965
gold Gr.46,80. FR78; KM231; Mintage 23.000 LIMA. NGC MS66
(n.6643299-002)

4'000

98   PERU Republic (1822-present) 100 Soles Seated Liberty 1965
9/INVERTED 5 gold Gr.46,80. FR78; KM231; Mintage 23.000 LIMA.
NGC MS65+ (n.6771564-001) TOP GRADE ONLY ONE IN THIS
GRADE

4'000

99   PERU Republic (1822-present) 100 Soles 400th Anniversary
Lima Mint (Tower) 1965 gold Gr.46,80. FR83; KM243; Mintage
27.000 LIMA. PCGS MS67 (n.47778925) TOP GRADE

5'000



100   PERU Republic (1822-present) 50 Soles Seated Liberty 1965
gold Gr.22,40. FR79; KM230; Mintage 23.000 LIMA. NGC MS66
(n.6643299-004)

1'500

101   PERU Republic (1822-present) 50 Soles Seated Liberty 1965
gold Gr.22,40. FR79; KM230; Mintage 23.000 LIMA. NGC MS67
(n.6771563-004) TOP GRADE

2'000

102   PERU Republic (1822-present) 50 Soles Seated Liberty 1965
gold Gr.22,40. FR79; KM230; Mintage 23.000 LIMA. NGC MS67
(n.6771563-001) TOP GRADE

2'000

103   PERU Republic (1822-present) 20 Soles Seated Liberty 1965
gold Gr.9,36. FR82; KM229; Mintage 12.000 LIMA. NGC MS66
(n.6639409-013)

500

104   PERU Republic (1822-present) 100 Soles Seated Liberty
1966 gold Gr.46,80. FR78; KM231; Mintage 3.409 LIMA. NGC
MS65 (n.6642691-005)

2'500

105   PERU Republic (1822-present) 100 Soles Seated Liberty
1966 gold Gr.46,80. FR78; KM231; Mintage 3.409 LIMA. NGC
MS66 (n.6643301-001)

4'000



106   PERU Republic (1822-present) 100 Soles Seated Liberty
1966 gold Gr.46,80. FR78; KM231; Mintage 3.409 LIMA. NGC
MS67 (n.6643301-007) TOP GRADE

5'000

107   PERU Republic (1822-present) 100 Soles Seated Liberty
1966/56 gold Gr.46,80. FR78; KM231; Mintage 3.409 LIMA. NGC
MS64 (n.6771564-003)

3'000

108   PERU Republic (1822-present) 50 Soles Seated Liberty 1966
gold Gr.22,40. FR79; KM230; Mintage 3.409 LIMA. NGC MS66
(n.6771563-007)

1'500

109   PERU Republic (1822-present) 50 Soles Seated Liberty 1966
gold Gr.22,40. FR79; KM230; Mintage 3.409 LIMA. NGC MS67
(n.6645151-018) TOP GRADE

2'000

110   PERU Republic (1822-present) 100 Soles 1967 gold
Gr.46,80. FR78; KM231; Mintage 6.431 LIMA. NGC MS65+
(n.6772219-003)

3'000



111   PERU Republic (1822-present) 100 Soles 1967 gold
Gr.46,80. FR78; KM231; Mintage 6.431 LIMA. NGC MS66
(n.6770552-004)

4'000

112   PERU Republic (1822-present) 100 Soles 1967 gold
Gr.46,80. FR78; KM231; Mintage 6.431 LIMA. NGC MS67
(n.2139577-016) TOP GRADE

5'000

113   PERU Republic (1822-present) 50 Soles Seated Liberty 1967
gold Gr.22,40. FR79; KM230; Mintage 5.805 LIMA. NGC MS66
(n.6643299-003)

1'500

114   PERU Republic (1822-present) 20 Soles 1967 gold Gr.9,36.
FR82; KM229; Mintage 5.003 LIMA. NGC MS66 (n.6639409-014)

500

115   PERU Republic (1822-present) 10 Soles 1967 gold Gr.4,68.
FR81; KM236; Mintage 3.002 LIMA. NGC MS69 (n.6770552-005)
TOP GARDE ONLY TWO IN THIS GRADE

500



116   PERU Republic (1822-present) 5 Soles 1967 gold Gr.2,34.
FR82; KM235; Mintage 3.651 LIMA. NGC MS67 (n.6642687-019)

200

117   PERU Republic (1822-present) 50 Soles Indian Head (Inca)
1967 gold Gr.22,40. FR77; KM219; Mintage 10.000 LIMA. NGC
MS67 (n.6518537-017) TOP GRADE

2'500

118   PERU Republic (1822-present) 50 Soles Indian Head (Inca)
1967 gold Gr.22,40. FR77; KM219; Mintage 10.000 LIMA. PCGS
MS67 (n.84653168) TOP GRADE

2'500

119   PERU Republic (1822-present) 50 Soles Indian Head (Inca)
1968 gold Gr.22,40. FR77; KM219; Mintage 300 LIMA. NGC MS65
(n.6634962-006) KEY DATE

2'500

120   PERU Republic (1822-present) 100 Soles 1969 gold
Gr.46,80. FR78; KM231; Mintage 540 LIMA. NGC MS65
(n.6771885-002)

4'000



121   PERU Republic (1822-present) 50 Soles Seated Liberty 1969
gold Gr.22,40. FR79; KM230; Mintage 443 LIMA. NGC MS64
(n.6772219-008) BRILLANT SURFACE KEY DATE. RARE

1'300

122   PERU Republic (1822-present) 10.000 Soles 1979 gold
Gr.33,9. FR98; KM280; Mintage 10.000 LIMA. NGC MS67
(n.5746258-003) Francisco Bolognesi

2'000

123   PERU Republic (1822-present) 10.000 Soles 1979 gold
Gr.33,9. FR97; KM282; Mintage 10.000 LIMA. PCGS MS67
(n.46540359) TOP GRADE Miguel Grau

2'000

124   USA Federal Republic (1838-1907) 10 Dollars Gold Eagles
Liberty Head 1880 S gold Gr.16,71. FR160; KM102; Mintage
506.250 SAN FRANCISCO. PCGS MS62 (n.37780691) NICE RED
COLOR

1'000

125   USA Federal Republic (1838-1907) 1 Morgan Dollar 1880 S
silver Gr.26,73. KM110; Mintage 8.900.000 SAN FRANCISCO.
PCGS MS66 (n.35931410) FROST BRILLIANT TONED

200

126   USA Federal Republic (1838-1907) 10 Dollars Gold Eagles
Liberty Head 1881 S gold Gr.16,71. FR160; KM102; Mintage
970.000 SAN FRANCISCO. PCGS MS63 (n.34448336) NICE RED
COLOR

1'000



127   USA Federal Republic (1838-1907) 10 Dollars Gold Eagles
Liberty Head 1882 gold Gr.16,71. FR158; KM102; Mintage
2.324.440 PHILADELPHIA. PCGS MS63 (n.35333950) NICE RED
COLOR

1'000

128   USA Federal Republic (1838-1907) 1 Morgan Dollar 1882 S
silver Gr.26,73. KM110; Mintage 9.250.000 SAN FRANCISCO. NGC
MS66 (n.6634965-018) NICE CABINET TONE

200

129   USA Federal Republic (1838-1907) 10 Dollars Gold Eagles
Liberty Head 1884 S gold Gr.16,71. FR160; KM102; Mintage
124.250 SAN FRANCISCO. PCGS MS62 (n.43300941) LOW
MINTAGE NICE RED COLOR

1'000

130   USA Federal Republic (1838-1907) 10 Dollars Gold Eagles
Liberty Head 1886 gold Gr.16,71. FR158; KM102; Mintage
236.100 PHILADELPHIA. PCGS MS63 (n.29188605) NICE RED
COLOR

1'000

131   USA Federal Republic (1838-1907) 10 Dollars Gold Eagles
Liberty Head 1886 S gold Gr.16,71. FR160; KM102; Mintage
826.000 SAN FRANCISCO. PCGS MS63 (n.35489366) NICE RED
COLOR

1'000

132   USA Federal Republic (1838-1907) 10 Dollars Gold Eagles
Liberty Head 1889 S gold Gr.16,71. FR160; KM102; Mintage
425.400 SAN FRANCISCO. PCGS MS63 (n.34511340) NICE RED
COLOR

1'000



133   USA Federal Republic (1838-1907) 10 Dollars Gold Eagles
Liberty Head 1892 gold Gr.16,71. FR158; KM102; Mintage
797.480 PHILADELPHIA. PCGS MS63 (n.83898307) NICE RED
COLOR

1'000

134   USA Federal Republic (1838-1907) 10 Dollars Gold Eagles
Liberty Head 1892 S gold Gr.16,71. FR160; KM102; Mintage
115.500 SAN FRANCISCO. NGC MS62 (n.4433148-002) LOW
MINTAGE NICE RED COLOR SUPERBE QUALITY

1'000

135   USA Federal Republic (1838-1907) 10 Dollars Gold Eagles
Liberty Head 1899 gold Gr.16,71. FR158; KM102; Mintage
1.262.219 PHILADELPHIA. NGC MS64 (n.6772220-002) NICE RED
COLOR

1'000

136   USA Federal Republic (1838-1907) 20 Dollars Gold Double
Eagles Liberty Head 1904 gold Gr.33,43. FR177; KM74.3; Mintage
6.256.699 PHILADELPHIA. PCGS MS65 (n.45422824) RARE IN THIS
GRADE

2'500

137   USA Federal Republic (1908-1933) 20 Dollars Gold Double
Eagles Saint Gaudens 1908 gold Gr.33,43. FR183; KM131;
Mintage 4.271.551 PHILADELPHIA. PCGS MS66 (n.38542815)
RARE IN THIS GRADE NO MOTTO

3'000

138   USA Federal Republic (1908-1933) 20 Dollars Gold Double
Eagles Saint Gaudens 1923 D gold Gr.33,43. FR187; KM131;
Mintage1.702.250 DENVER. PCGS MS66 (n.81229668) RARE IN
THIS GRADE SUPERBE RED COLOR

3'000



139   USA Federal Republic (1908-1933) 1 Dollar Peace 1923 gold
Gr.26,73. KM150; Mintage 30.800.000 PHILADELPHIA. PCGS
MS66+ (C.A.C.) (n.25343341) RARE IN THIS GRADE

300

140   USA Federal Republic (1908-1933) 20 Dollars Gold Double
Eagles Saint Gaudens 1924 gold Gr.33,43. FR185; KM131;
Mintage 4.323.500 PHILADELPHIA. PCGS MS66 (n.82471497)
RARE IN THIS GRADE

3'000

141   USA Federal Republic (1908-1933) 20 Dollars Gold Double
Eagles Saint Gaudens 1925 gold Gr.33,43. FR185; KM131;
Mintage 2.831.750 PHILADELPHIA. PCGS MS66 (n.47259461)
RARE IN THIS GRADE SUPERBE RED COLOR

3'000

142   USA Federal Republic (1908-1933) 20 Dollars Gold Double
Eagles Saint Gaudens 1927 gold Gr.33,43. FR185; KM131;
Mintage 2.946.750 PHILADELPHIA. PCGS MS66 (n.34765002)
RARE IN THIS GRADE

3'000

143   USA Federal Republic (1908-1933) 20 Dollars Gold Double
Eagles Saint Gaudens 1928 gold Gr.33,43. FR185; KM131;
Mintage 8.816.000 PHILADELPHIA. PCGS MS66 (n.39323356)
RARE IN THIS GRADE

3'000

144   USA Federal Republic (2006-present) 50 Dollars America
Buffalo 2008 W gold.9999 fine Gr.31,1. FRB20; KM393; Mintage
18.863 WEST POINT. NGC PF70 ULTRA CAMEO (n.6634898-004).
TOP GRADE Ranked in the 100 Greatest US Modern Coins with
box

2'000



145   USA Federal Republic (2006-present) 50 Dollars America
Buffalo 2013 W gold.9999 fine Gr.31,1. FRB20; KM393; Mintage
18.570 WEST POINT. NGC PF70 ULTRA CAMEO (n.3789997-018)
Black label. TOP GRADE Chicago Ana Releases. Ranked in the 100
Greatest US Modern Coins with box

2'000

146   USA Federal Republic (2006-present) 50 Dollars America
Buffalo 2014 W gold.9999 fine Gr.31,1. FRB20; KM393; Mintage
20.557 WEST POINT. NGC PF70 ULTRA CAMEO (n.3840035-001)
TOP GRADE EARLY RELEASE

2'000

147   USA Federal Republic (2006-present) 50 Dollars America
Buffalo 2016 W gold.9999 fine Gr.31,1. FRB20; KM393; Mintage
21.878 WEST POINT. NGC PF70 ULTRA CAMEO (n.4387041-037)
TOP GRADE EARLY RELEASE 10th Anniversary Buffalo

2'000

148   USA Federal Republic (2006-present) 50 Dollars America
Buffalo 2017 W gold.9999 fine Gr.31,1. FRB20; KM393; Mintage
15.810 WEST POINT. PGCS PF70 DEEP CAMEO (n.48987224) TOP
GRADE

2'000

149   USA Federal Republic (2006-present) 50 Dollars America
Buffalo 2018 W gold.9999 fine Gr.31,1. FRB20; KM393; Mintage
15.756 WEST POINT. NGC PF70 ULTRA CAMEO (n.5865609-010)
TOP GRADE

2'000



150   USA Federal Republic (2006-present) 50 Dollars America
Buffalo 2019 W gold.9999 fine Gr.31,1. FRB20; KM393; Mintage
14,844 WEST POINT. ANACS PF70 DEEP CAMEO
(n.0400661010100010) TOP GRADE A First Stike Coin 052 of 199

2'000

151   USA Federal Republic (2006-present) 50 Dollars America
Buffalo 2022 W gold.9999 fine Gr.31,1. FRB20; KM393; Mintage
15.879 WEST POINT. NGC PF70 ULTRA CAMEO (n.6635989-001)
TOP GRADE with box and COA

2'000

152   USA Federal Republic (2006-present) 50 Dollars America
Buffalo 2022 W gold.9999 fine Gr.31,1. FRB20; KM393; Mintage
15.879 WEST POINT. NGC PF70 ULTRA CAMEO (n.6642688-001)
TOP GRADE with box and COA

2'000

153   MEXICO Federal Republic (1823-1905) 8 Escudos 1832MO
JM gold Gr.27,07. KM383.9; MEXICO CITY. NGC MS60 (n.6639401-
009) ONLY ONE IN THIS GRADE ONLY TWO IN HIGHER GRADE

2'000

154   MEXICO Federal Republic (1823-1905) 8 Escudos 1867MO
CH gold Gr.27,07. KM383.9; MEXICO CITY. NGC MS63 (n.6642687-
018) ONLY THREE IN THIS GRADE ONLY ONE IN HIGHER GRADE

2'500

155   MEXICO Federal Republic (1823-1905) 8 Escudos 1868GO JF
gold Gr.27,07. KM383.7; MEXICO CITY. NGC MS62 (n.5790217-
012) ONLY ONE IN HIGHER GRADE BRILLIANT SURFACE

2'000



156   MEXICO Federal Republic (1823-1905) 20 Pesos 1871GO S
gold Gr.33,84. FR124; KM414.4; Mintage 20.000 S. GUANAJUATO.
NGC MS60 (n.6639401-013) MINT LUSTER

2'000

157   MEXICO Federal Republic (1823-1905) 20 Pesos 1872GO S
gold Gr.33,84. FR124; KM414.4; Mintage 18.000 S. GUANAJUATO.
NGC MS61 (n.6639401-014) MINT LUSTE

2'000

158   MEXICO Federal Republic (1823-1905) 1 Peso 1908MO GV
silver Gr.27,07. KM409.2; Mintage 2.924.000 MEXICO CITY. NGC
MS63 (n.6635712-006)

200

159   MEXICO Federal Republic (1823-1905) 1 Peso 1908MO GV
silver Gr.27,07. KM409.2; Mintage 2.924.000 MEXICO CITY. NGC
MS63 (n.6635712-005)

200

160   MEXICO Estados Unidos Mexicanos (1905-present) 50 Pesos
Centennial 1921 gold Gr.41,66. FR172; KM481; Mintage 180.000
MEXICO CITY. NGC MS63 (n.6643299-011)

2'500

161   MEXICO Estados Unidos Mexicanos (1905-present) 50 Pesos
Centennial 1922 gold Gr.41,66. FR172; KM481; Mintage 463.000
MEXICO CITY. NGC MS64 (n.6639401-017)

2'000



162   MEXICO Estados Unidos Mexicanos (1905-present) 50 Pesos
Centennial 1923 gold Gr.41,66. FR172; KM481; Mintage 432.000
MEXICO CITY. PCGS MS63 (n.39699713)

2'000

163   MEXICO Estados Unidos Mexicanos (1905-present) 50 Pesos
Centennial 1924 gold Gr.41,66. FR172; KM481; Mintage 439.000
MEXICO CITY. PCGS MS63 (n.42323345)

2'000

164   MEXICO Estados Unidos Mexicanos (1905-present) 50 Pesos
Centennial 1925 gold Gr.41,66. FR172; KM481; Mintage 716.000
MEXICO CITY. PCGS MS63 (n.36308713)

2'000

165   MEXICO Estados Unidos Mexicanos (1905-present) 50 Pesos
Centennial 1926 gold Gr.41,66. FR172; KM481; Mintage 600.000
MEXICO CITY. NGC MS63 (n.6770552-001)

2'000

166   MEXICO Estados Unidos Mexicanos (1905-present) 50 Pesos
Centennial 1927 gold Gr.41,66. FR172; KM481; Mintage 606.000
MEXICO CITY. PCGS MS63+ (n.40982424)

2'000

167   MEXICO Estados Unidos Mexicanos (1905-present) 50 Pesos
Centennial 1928 gold Gr.41,66. FR172; KM481; Mintage 538.000
MEXICO CITY. PCGS MS64 (n.39699803)

2'000



168   MEXICO Estados Unidos Mexicanos (1905-present) 50 Pesos
Centennial 1929 gold Gr.41,66. FR172; KM481; Mintage 458.000
MEXICO CITY. PCGS MS64 (n.48445353) VERY RARE

2'000

169   MEXICO Estados Unidos Mexicanos (1905-present) 50 Pesos
Centennial 1930 gold Gr.41,66. FR172; KM481; Mintage 372.000
MEXICO CITY. PCGS MS63 (n.37640019)

2'000

170   MEXICO Estados Unidos Mexicanos (1905-present) 50 Pesos
Centennial 1931 gold Gr.41,66. FR172; KM481; Mintage 137.000
MEXICO CITY. NGC MS64 (n.5781354-007) KEY DATE LOW
MINTAGE

2'500

171   MEXICO Estados Unidos Mexicanos (1905-present) 50 Pesos
Centennial 1945 gold Gr.41,66. FR172; KM481; Mintage
1.012.000 MEXICO CITY. NGC MS66 (n.2126392-031)

2'500

172   MEXICO Estados Unidos Mexicanos (1905-present) 50 Pesos
Centennial 1946 gold Gr.41,66. FR172; KM481; Mintage
1.588..000 MEXICO CITY. NGC MS66 (n.2126392-034)

2'500

173   MEXICO Estados Unidos Mexicanos (1905-present) 50 Pesos
Centennial 1947 gold Gr.41,66. FR172; KM481; MEXICO CITY.
NGC MS67 (n.2116794-033)

2'500



174   MEXICO Estados Unidos Mexicanos (1905-present) Gold
Medal 1957 Gr.41,54. GROVE698; MEXICO CITY. NGC MS67
(n.6697436-005) TOP GRADE Constitution Centennial

2'500

175   MEXICO Estados Unidos Mexicanos (1905-present) Gold
Medal 1962 Mo Gr.41,63. GROVE802; MEXICO CITY. NGC MS67
(n.6772264-007) Battle of 5 de Mayo

2'500

176   MEXICO Estados Unidos Mexicanos (1905-present) Gold
Medal 1962 Mo Gr.41,63. GROVE802; MEXICO CITY. PCGS SP67
(n.47393343) Battle of 5 de Mayo

2'500

177   MEXICO Estados Unidos Mexicanos (1905-present) Gold
Medal 1963 Mo Gr.41,70. GROVEP77; MEXICO CITY. NGC MS64
DPL (n.6697436-014) Cortes & Cuauhtemoc

2'500

178   MEXICO Estados Unidos Mexicanos (1905-present) Gold
Medal 1963 Mo Gr.41,51. GROVE822; MEXICO CITY. NGC MS66
(n.6697436-020) 4th Centennial of Durango

2'500

179   MEXICO Estados Unidos Mexicanos (1905-present) Gold
Medal 1972 Mo Gr.41,60. MEXICO CITY. NGC MS66 (n.2243348-
005) TOP GRADE Cervantino Festival Guanajuato

2'500



180   MEXICO Estados Unidos Mexicanos (1905-present) 1 Onza
Libertad 2022 Mo gold.9999 Gr.31,1. KM675; Mintage 500
MEXICO CITY. NGC PF70 ULTRA CAMEO (n.6643297-001) TOP
GRADE

2'500

181   COLOMBIA Republic 8 Escudos 1833RS gold Gr.27,07.
KM82.1; BOGOTA’. NGC AU58 (n.6639401-011) ONLY THREE IN
HIGHER GRADE

2'000

182   COLOMBIA King Charles III (1759-1788) 8 Escudos
1775/1774P JS gold Gr.27,07. RESTREPOM73.12; KM50.2A;
POPAYAN. PCGS AU53 (n.84983025) TOP GRADE ONLY ONE IN
THIS GRADE VERY RARE VARIANT Provenance: ex Stack's Bowers
January 2018 NYINC From the Eldorado Collection of Colombian
and Ecuadorian Coins Part 1, lot #11185; acquired from Manfra,
Tordella & Brookes, July 1968

3'000

183   COLOMBIA King Charles III (1759-1788) 8 Escudos 1788P SF
gold Gr.27,07. HERNÁNDEZ787; KM50.2A; POPAYAN. NGC AU55
(n.6613624-005) RED TONE BRILLIANT SURFACE

2'000

184   SPAIN King Charles III (1759-1788) 8 Escudos 1788S C gold
Gr.27,07. CALICO’2194; KM409.2A; SEVILLE. NGC MS62
(n.6643299-013) RARE IN THIS GRADE Point After “R”

3'000



185   COLOMBIA King Charles IV (1788-1808) 8 Escudos 1791NR
JJ gold Gr.27,14. KM52.1; BOGOTA’. CCG MS60 (n.AB709387) TOP
GRADE RED TONE BRILLIANT SURFACE

2'500

186   COLOMBIA King Charles IV (1788-1808) 8 Escudos 1799NR
JJ gold Gr.27,07. KM62.1; NUEVO REINO. NGC MS61 (n.5790270-
010) RARE IN THIS GRADE

2'500

187   COLOMBIA King Charles IV (1788-1808) 8 Escudos 1801P JF
gold Gr.27,07. CALICO’1674; RESTEPO98.22; POPAYAN. NGC
AU58 (n.6887300-003)

2'000

188   COLOMBIA King Charles IV (1788-1808) 8 Escudos 1801P JF
gold Gr.27,07. CALICO’1674; RESTEPO98.22; POPAYAN. NGC
AU58 (n.6287052-008)

2'000

189   COLOMBIA King Charles IV (1788-1808) 8 Escudos 1804P JF
gold Gr.27,07. RESTREPO98.27; FR52; POPAYAN. NGC AU58
(n.6692918-002) LARGE FLAN BRILLIANT SURFACE

2'000

190   COLOMBIA King Charles IV (1788-1808) 8 Escudos 1804P JF
gold Gr.27,07. RESTREPO98.27; FR52; POPAYAN. NGC AU58
(n.5710260-013)

2'000



191   COLOMBIA King Charles IV (1788-1808) 8 Escudos 1807P JF
gold Gr.27,07. CAL-1688; FR52; KM62. POPAYAN. CCG MS63
(n.AB138339) LAST. DIGIT RESTRUCK. TOP GRADE

3'500

192   MEXICO King Charles IV (1788-1808) 8 Escudos 1796MO FM
gold Gr.27,07. CALICO’1636; FR43; MEXICO CITY. CCG AU58
(n.AB465210) TOP GRADE

2'000

193   MEXICO King Charles IV (1788-1808) 8 Escudos 1802MO FT
gold Gr.27,07. CALICO’1645; FR43; MEXICO CITY. NGC AU58
(n.6287074-010) RED TONE

2'000

194   MEXICO King Charles IV (1788-1808) 8 Escudos 1806MO TH
gold Gr.27,07. CALICO’1651; FR43; MEXICO CITY. NGC AU58
(n.5710261-008)

2'000

195   PERU King Charles IV (1788-1808) 8 Escudos 1792ME IJ gold
Gr.27,07. CALICO’1591; FR40; LIMA. NGC AU58 (n.6613695-014)

2'000



196   SPAIN King Charles IV (1788-1808) 4 Escudos 1792M MF
gold Gr.13,53. CALICO’1475; FR294; MADRID. NGC MS62
(n.5790742-007) ONLY TWO IN HIGHER GRADE RARE IN THIS
MINT STATE ORIGINAL LUSTER

2'000

197   SPAIN King Charles IV (1788-1808) 4 Escudos 1801/1791M
FA gold Gr.13,53. CALICO’1481; FR294; MADRID. NGC MS62
(n.6640664-008) ONLY ONE IN THIS GRADE ONLY ONE IN HIGHER
GRADE EXCELENT PRESERVATION

3'000

198   BOLIVIA King Ferdinand VII (1808-1833) 8 Reales 1823PTS
PJ silver Gr.27,04. CALICO’1388; KM84; POTOSI. NGC MS63
(n.6642699-002) ONLY ONE IN THIS GRADE ONLY ONE IN HIGHER
GRADE

300

199   CHILE King Ferdinand VII (1808-1833) 8 Escudos 1797SO
DA gold Gr.27,07. CALICO’156; FR23; SANTIAGO MINT. NGC MS61
(n.6633755-001)

2'500

200   CHILE King Ferdinand VII (1808-1833) 8 Escudos 1812SO FJ
gold Gr.27,07. CALICO’1867; FR29; SANTIAGO MINT. NGC AU55
(n.6613694-005)

2'000

201   CHILE King Ferdinand VII (1808-1833) 8 Escudos 1812SO FJ
gold Gr.27,07. CALICO’1867; FR29; SANTIAGO MINT. NGC AU58
(n.6613694-006) LARGE FLAN ORIGINAL LUSTER

2'000



202   COLOMBIA King Ferdinand VII (1808-1833) 8 Escudos
1795NR JJ gold Gr.27,07. CALICO’1727; FR51; NUEVO REINO. NGC
AU58 (n.6692937-007) RARE LOW MINTAGE

2'000

203   COLOMBIA King Ferdinand VII (1808-1833) 8 Escudos 1800P
JF gold Gr.27,07. CALICO’1673; FR52; POPAYAN. NGC AU58
(n.6613624-008)

2'000

204   COLOMBIA King Ferdinand VII (1808-1833) 8 Escudos 1804P
JF gold Gr.27,07. CALICO’83; FR52; POPAYAN. NGC AU58
(n.6613624-010)

2'000

205   COLOMBIA King Ferdinand VII (1808-1833) 8 Escudos
1810NR JF gold Gr.27,07. CALICO’1434; FR60; NUEVO REINO.
NGC AU58 (n.6692912-002) RARE LOW MINTAGE

2'000

206   COLOMBIA King Ferdinand VII (1808-1833) 8 Escudos 1818P
FM gold Gr.27,07. CALICO’1823; FR61; POPAYAN. NGC AU58
(n.6287074-006)

2'000



207   GUATEMALA King Ferdinand VII (1808-1833) 2 Reales
1819NG M silver Gr.6,78. CALICO’893; KM67; NUEVA GUATEMALA
MINT. NGC MS63 (n.6638766-013) HIGH LUSTER SURFACE
LIGHTLY TONED

200

208   MEXICO King Ferdinand VII (1808-1833) 8 Escudos 1809MO
HJ gold Gr.27,07. CALICO’1782; FR47; MEXICO CITY. NGC AU58
(n.6286801-013)

2'000

209   MEXICO King Ferdinand VII (1808-1833) 8 Escudos
1811/1810MO HJ gold Gr.27,07. CALICO’1786; FR47; MEXICO
CITY. NGC MS61 (n.5788730-001) RARE ONLY TWO IN THIS
GRADE ONLY TWO IN HIGHER GRADE

2'500

210   MEXICO King Ferdinand VII (1808-1833) 8 Escudos 1820MO
JJ gold Gr.27,07. CALICO’1799; FR52; MEXICO CITY. NGC MS63 PL
(n.6643299-012) TOP GRADE PROOF LIKE SURFACE

5'000

211   PERU King Ferdinand VII (1808-1833) 8 Escudos 1809ME JP
gold Gr.27,07. CALICO’1754; FR44; LIMA. NGC AU58 (n.5934764-
008) RARE BUST TYPE

2'000

212   SPAIN King Ferdinand VII (1808-1833) 8 Escudos 1820M GJ
gold Gr.27,07. CALICO’1776; FR311; MADRID. NGC AU58
(n.5710270-001)

2'000


